

培罗成报

史利美

宁波培罗成集团有限公司主办 2024年第1期 总第172期 2024年 3月30日

地址：宁波市鄞州区下应
邮编：315104
电话：0574-88491616
传真：0574-88491888

报社电话：0574-88382178
网络实名：培罗成
网址：www.progengroup.com
E-mail：file@progengrou



扫一扫 请关注培罗成



“新征程 再出发” 培罗成年度会议隆重举行

1月25日下午，培罗成集团召开2023年年度会议。来自集团总部、股份公司、置业公司、印务公司、医疗器械、理型公园及各分部的员工代表、合作伙伴代表参加。

集团公司总裁陆信国表示，今年是培罗成成立四十周年，培罗成从几个人的公司出发，一步步做大，在坚守主业的同时，产业布局多元化，逐步发展成拥有1000多名员工的集团公司，这些发展成就，离不开各位同仁的坚守与付出，也离不开社会各界朋友和客户的支持。会上陆总及各位副总为各优秀团队、优秀员工进行表彰和颁奖。

陆总指出，培罗成在四十年的发展历程中，伴随着奋进、变革与创新。在2024年，公司将持续推进数智化工厂的建设，各生产基地全面向专业化、系统化的智慧工厂迈进，要在复杂多变的市场环境中，始终保持培罗成的品牌竞争优势。要不断通过提高薪酬、提升福利、投资人才培养与引进，持续提升员工的生活质量和职业满意度，让员工与公司共同高质量的发展。

晚宴上，员工们精心准备的节目种类丰富，精彩不断，给大家带来了融合培罗成文化的视听盛宴。品牌家电、品牌电动车、品牌手机、现金红包及各类礼品的抽取，更是将晚宴的氛围带到高潮。大家在晚会中释放激情，收获欢乐，让我们看到了青春、才华与创新。

2024如期而至，四十年的培罗成正值风华正茂，让我们续写培罗成的辉煌，携手共筑百年企业之路。



培罗成数字化车间/智能工厂项目 顺利通过验收

4月26日上午，培罗成年产30万套服装生产线技改项目、2023年度市级数字化车间/智能工厂项目顺利通过验收。

鄞州区经信局组织的行业专家组通过项目运行情况汇报、现场设备投入核查、应用软件技术、人员操作及实际生产情况等多方面，综合评价项目整体建设情况，一致认定项目通过验收。并对数字化车间的持续改进提出了宝贵的建议。

近年来，集团公司持续推进数字化、智能制造项目的落地实施，加快转型升级，为公司持续发展新质生产力打下坚实的基础。



“亲近自然、携手共进” 集团公司组织开展员工旅游

员工旅游一直是培罗成的一项传统活动。为丰富员工文化生活，增强交流、缓解工作压力，集团公司组织宁波、九江生产基地员工分批外出旅游。本年度旅游活动共设置三条路线，分别是黄山、宏村，雁荡山、楠溪江芙蓉古村，文渊狮城、千岛湖。

带上美丽的心情，开启春季之旅。一路上欢声笑语，一改平日里工作时的矜持和忙碌，自然拉近了彼此间的距离。

大家亲身领略自然风光，享受美食，愉快轻松的气氛围绕着每一位员工，旅行的轻松和喜悦留在了每一个人的心里。

几天的旅程虽已结束，但梦想还在继续，期待和大家相伴而行，走遍每一个令人向往的地方。





喜 报

近日，根据省人社厅等5部门《关于印发〈新时代浙江工匠遴选管理办法〉的通知》（浙人社发〔2021〕15号）和《浙江省人力资源和社会保障厅办公室浙江省总工会办公室共青团浙江省委办公室关于开展2023年“浙江工匠”遴选工作的通知》（浙人社办发〔2023〕18号）等文件精神，经申报、推荐、评审和公示，我司技术部徐立入选“浙江工匠”培养项目。

2023年浙江工匠人员名单

王冬梅	宁波东钱湖旅游度假区福泉山茶场有限公司
沈潜力	宁波市永能电力产业投资有限公司
孙航雨	宁波市鄞州职业高级中学
高乾坤	宁波世纪恒祥自控技术有限公司
徐立	宁波培罗成股份有限公司
康邦成	宁波精成车业有限公司
滕建华	寰宇东方国际集装箱（宁波）有限公司

用心办“食”事，食堂品质提升成效初显



今年年初，集团公司总裁陆信国提出提升职工工作幸福感的工作方针，食堂的提升改造是其中一项重要工作。经过公司领导、相关部门多次调研、积极筹备和施工单位近20天的施工，集团公司食堂以全新的姿态进入员工的视野。

食堂经过升级改造后，优化了餐厅布局，提升了用餐环境，更新了设施设备。经过集团公司考察评估后，聘请了餐厅管理经验更加丰富的专业团队管理，厨房管理更加精细化，科学化，确保了饭菜营养卫生，荤素搭配更加多样化。

人间烟火气，最抚凡人心。温馨的环境，可口的饭菜得到了员工的普遍好评，使得员工在忙碌的工作后寻得一处静谧。

